



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Noiembrie 2024

Comunicat de presă

Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale Nicolae Titulescu, Municipiul Caracal

U.A.T. Municipiul Caracal, în calitate de beneficiar al contractului de finanțare nr. 108/30.08.2024 încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Vest Oltenia în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, implementează în perioada 30.08.2024 – 29.07.2026 proiectul cu titlul „Creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale Nicolae Titulescu, Municipiul Caracal”, cod SMIS 318885.

Proiectul este cofinanțat prin Programul Regional Sud Vest Oltenia 2021 – 2027, Prioritatea 3 - Eficiența energetică și infrastructura verde Obiectivul specific 2.1./b (i) – Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.

Obiectivul general al proiectului constă în promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, prin implementarea măsurilor tehnice prevăzute în cadrul proiectului, astfel încât obiectivul de eficiență energetică propus să fie atins.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Eficientizarea energetică a clădirii prin realizarea izolării termice a acesteia și înlocuirea tâmplăriei
- Reducerea costurilor cu încălzirea și a dependenței de sursele tradiționale de energie prin implementarea unui sistem de ventilație cu recuperare de căldură,

instalarea de panouri fotovoltaice și pompe de căldură hibride și înlocuire corpuri de iluminat cu modele eficiente energetic

– Îmbunătățirea funcționării instalațiilor sanitare și electrice prin revizuirea și modernizarea acestora pentru a asigura o funcționare optimă și eficientă în concordanță cu noile standarde tehnologice și de eficiență

– Reducerea emisiilor de CO2 de la nivelul actual la cel estimat, prin realizarea investițiilor prevăzute în cadrul proiectului.

Valoarea totală a proiectului este de 11.417.572,37 lei din care 11.177.943,78 lei reprezintă finanțare nerambursabilă din partea fondurilor FEDR + Buget național.



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia



DEZVOLTĂM OLTENIA!



U.A.T. MUNICIPIUL CARACAL
Str. Piața Victoriei, nr. 10, Caracal, Olt
e-mail : office@primariacaracal.ro
web: www.primariacaracal.ro